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81 SUBIECTUL II  (30p) – Varianta 081 
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5p a) Să se calculeze ( ) { }, \ 1 .f x x′ ∈  

5p b) Să se determine ,a b ∈  astfel încât ( ) ( )2 1, 2 0.f f ′= =  

5p c) Să se determine ,a b ∈  astfel încât graficul funcţiei f  să admită asimptotă oblică la −∞  dreapta de 
ecuaţie 2.y x= −  

5p d) Pentru 3,  3a b= − =  să se alcătuiască tabelul de variaţie al funcţiei f . 

5p e) Pentru 3,  3a b= − =  să se determine intersecţia asimptotei oblice cu dreapta tangentă la graficul 
funcţiei f  în 0.x =  

5p f) Pentru 3,  3a b= − =  să se compare numerele ( )2008f  şi ( )3 2008 .f  

 


